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друзів, знайомих тощо. Це є важливим моментом, оскільки ви виясняєте всіх суб’єктів, які 

потенційно могли б бути причетними до тих чи інших подій, дій, фактів тощо. Покладатись 

виключно на слідчого в цій частині не можна, оскільки слідчий як правило не зачіпає цього 

важливого спектру справи, діючи виключно у фарватері самих обставин справи, показів поте-

рпілого та свідків. Позивач чи його представник як правило говорять лише про предмет спра-

ви. В цивільній справі такий підхід до підготовки значно розширює амплітуду ваших знань 

про людину, її інтереси, а також складову прав, свобод та інтересів, які захищаються нею чи 

представляються. Шукайте таку інформацію і ви будете вшановані удачею ваших поступків. 

Безумовно ця частина підготовки вимагає довіри підозрюваного, позивача чи відповідача до 

свого адвоката. Через такі відносини формується команда, а не її складові частини, які діють 

кожен сам по собі. Такий підхід щодо отримання як найдостовірнішої інформації допоможе 

вам в ході судового розгляду справи і стане хорошою основою до судової промови. Безумовно 

це є кропітка робота, але вона дасть вам уявлення про те, що це за людина, з якою ви працює-

те? Як вона жила? Як вона будувала свої стосунки з близькими та сторонніми людьми? Який 

вона має характер? З ким дружила, а з ким товаришувала? Мала чи ні шкідливі звички? Як 

працювала? Була хорошим спеціалістом чи ні? Як відносилась до речей? Як говорила? Чим 

цікавилась? Що цінила і наскільки? Мала ворогів, чи була нейтральною? Вся ця інформація 

завжди дає підстави для роздумів і уяв, висновків і пропозицій. Безумовно чим подія яскраві-

ша тим легше її можна уявити, створивши так б мовити уявне відео. Такий прийом дає мож-

ливість побачити ситуацію в картинках, аналізуючи дії кожного окремо і в сукупності всієї 

події. Це дасть вам можливість не лише помітити певні деталі, які не зафіксовані слідчим, але і 

критично віднестись до показів тих чи інших учасників подій.  

Такий підхід до справи дає можливість говорити, в судових промовах, від душі не за-

думуючись над тим яке слово необхідно було б підібрати. Ви будете з легкістю малювати кар-

тину маслом придаючи їй різних фарб і сюжетів. Разом з тим говорячи про речі, які пов’язані з 

драматизмом подій, подій інтимного характеру не потрібно детальних малюнків. Якщо ж цьо-

го потребує судова промова обмежуйтесь медичними термінами, які можна взяти із висновків 

експертиз. Звісно підготовка до судової справи є складним процесом, який потребує не лише 

знань, умінь, але і наполегливості та часу. 
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У зв’язку із тим, що відбулося повномасштабне військове вторгнення Російської Фе-

дерації до України, агресором захоплено велику кількість будівель, аеропортів, транспортних 

комунікацій, захопленої утримується в незаконний спосіб території України, зафіксовано дії 

диверсійно-розвідувальних груп які намагаються дезорганізувати об’єктів критичної інфра-
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структури забезпечення життєдіяльності населення в державі виникла нагальна проблема удо-

сконалення системи обороноздатності. 

Наразі урядом України запроваджено велику кількість заходів, спрямованих на опти-

мізацію законодавчої з метою укріплення сфери обороноздатності країни. 

На погляд автора обороноздатність країни полягає не лише у якості стану війська. 

Обороноздатність країни торкається всіх сфер життя. Беручі до уваги формат доповіді пропо-

нується розглянути фінансову складову заходів щодо посилення обороноздатності України в 

порядку створення попереджувальних заходів які усунуть можливі дії з боку представників 

країни агресора та її союзників. 

Державне регулювання фінансових відносин, спрямоване на укріплення економічної 

стабільності країни, а в умовах повномасштабного вторгнення дії уряду мають бути спрямова-

ні на організації заходів щодо запобігання можливим дестабілізаційним діям з боку країн аг-

ресорів. 

Законодавчі та виконавчі дія керівництва країни щодо укріплення обороноздатності 

держави шляхом створення умов захисту фінансової системи країни: 

Так, 12 червня 2022 року набрав чинності Закон України № 2265-IX «Про заборону 

пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії Російської Фе-

дерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського на-

цистського тоталітарного режиму в Україну» 

2. В зв’язку запровадженням 24 лютого 2022 року воєнного стану на всій території 

України, для забезпечення захисту національних інтересів України та до прийняття і набрання 

чинності Законом України, яким врегулюються відносин за участю осіб, пов’язаних з держа-

вою-агресором, були введені певні тимчасові законодавчі обмеження та мораторії (заборони) 

щодо взаємодії з такими пов’язаними з державою-агресором особами: 

2.1 Постанова Правління Національного банку України №18 від 24.02.2022 «Про ро-

боту банківської системи в період запровадження воєнного стану»; 

2.3 Лист-роз’яснення Національного банку України №25-0005/28443 від 18.04.2022р., 

«Стосовно питань щодо визначення резидентності Російської Федерації/Республіки Білорусь»; 

2.3 Постанова Кабінету Міністрів України №187 від 03.03.2022 року «Про забезпе-

чення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави Україна у зв'язку з 

військовою агресією Російської Федерації»; Міністерство юстиції України листом-

роз’ясненням за №24560/8.1.3/10-22 від 08.03.2022р. визначило перелік документів, які підт-

верджують проживання на території України на законних підставах» 

2.4 Постанова Правління Національного банку України №60 від 23.03.2022 «Про осо-

бливості виконання окремих вимог законодавства у сфері фінансового моніторингу, валютно-

го нагляду, нагляду з питань реалізації і моніторингу ефективності персональних спеціальних 

економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) протягом дії воєнного стану»; 

2.5 Закон України № 2116-IX прийнятий 03 березня 2022р. ВРУ «Про основні засади 

примусового вилучення в Україні об'єктів права власності Російської Федерації та її резиден-

тів»; Лист Державної служби фінансового моніторингу «Щодо виконання вимог законодавст-

ва у сфері фінансового моніторингу на період воєнного стану (на заміну рекомендацій від 

11.03.2022 року)» від 27.05.2022р.; Державна служба фінансового моніторингу листом від 

15.03.2022р. повідомила, що Держфінмоніторинг активізує роботу на міжнародній арені з ме-

тою ізоляції Білорусі. ) 

Таким чином забезпечення обороноздатності країни впливає на всі сфери державної 

політики у зв’язку із тим, що сучасна держава є соціальним утворенням, яке функціоную і 

еволюціонує лише за умов функціонування всіх гілок влади, які контролюються свідомим 

громадянським суспільством. 

Науковий керівник Фастовець Наталія, кандидатка наук з державног управління, до-

центка, доцентка кафедри приватного та публічного права Інституту права та сучасних 

технологій Київського національного університету технологій та дизайну. 

 


